

**Π**έρασε ακόμα ένα καλοκαίρι, ίσως όχι όπως θα το θέλαμε, αλλά πάλι καλά να λέμε. Κάποιοι κατάφεραν κι εφέτος να πάνε κάπου, για να γεμίσουν τις μπαταρίες τους ενόψει της χειμερινής περιόδου. Κάποιοι άλλοι βολεύτηκαν με μικρές αποδράσεις γύρω από την περιοχή διαμονής τους και οι υπόλοιποι έκαναν χρήση των Σαββατοκύριακων και των κοντινών παραλιών. Κάτω από τις τρέχουσες περιστάσεις πάλι καλά να λέμε και να ευχόμαστε να αντέξουμε όπως και όσο μπορούμε...

Τον Νοέμβριο που έρχεται και όπως προβλέπεται από το καταστατικό έχουμε τις **εκλογές για το Δ.Σ.**, που θα διοικήσει την Ε.Ε.Ρ. το 2014 και 2015. Αρκετά από τα υπάρχοντα μέλη του παρόντος Δ.Σ. έχουν εκφράσει την πρόθεση να συνεχίσουν και για τα δύο επόμενα χρόνια, παρά το γεγονός ότι στη διάρκεια των τελευταίων ετών και με τη μεταφορά των γραφείων από την Αχιλλέως στην Π. Μελά το τρέξιμο και η κούραση ήταν αρκετά μεγαλύτερες, γεγονός που βέβαια αντισταθμίστηκε από το ευχάριστο για όλους μας αποτέλεσμα.

Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να γίνει προσπάθεια για στελέχωση του Δ.Σ. και με **νέα πρόσωπα**, με όρεξη για δουλειά και με ικανότητες που θα μπορούσαν να βοηθήσουν στην περαιτέρω εξέλιξη και ανάδειξη του ραδιοερασιτεχνισμού και της Ε.Ε.Ρ. Υποθέτω ότι αυτός είναι και ο κοινός παρανομαστής των προσπαθειών όλων μας. Οπότε θέλω να πιστεύω ότι όταν θα ανακοινωθεί η σύγκληση της Γενικής Συνέλευσης και δοθούν οι προθεσμίες για την υποβολή υποψηφιοτήτων, θα λάβουμε αιτήσεις νέων και παλιών μελών, ικανών και δημιουργικών, που θα δηλώσουν μ' αυτό τον τρόπο ότι είναι πρόθυμοι να διαθέσουν μέρος του ελεύθερου χρόνου τους, για να προσφέρουν στον κοινό σκοπό. Όταν μοιράζεται κανείς μια δουλειά, σίγουρα η κούραση είναι μικρότερη και η ψυχική ευχαρίστηση μεγαλύτερη.

Θέλω να επαναλάβω για ακόμα μια φορά την προτροπή μας για χρήση των ραδιοερασιτεχνικών συχνοτήτων **κόσμια και με σεβασμό προς όλους εμάς τους υπολοίπους**, που πιθανόν να ακούμε. Τον τελευταίο καιρό πλήθυναν οι αναφορές προς την Ε.Ε.Τ.Τ. και το Υπουργείο για ανάρμοστη συμπεριφορά από τον αέρα, αλλά και για παράνομες εκπομπές, π.χ. στα μεσαία. Οι καταγγέλλοντες πλέον χρησιμοποιούν και ακουστικά μέσα (κάτι που δεν παραβιάζει την νομοθεσία για τις ραδιοερασιτεχνικές συχνοτήτες), προκειμένου να καταγράψουν την παράνομη ή παράτυπη χρήση και μετά τα ανεβάζουν στο YouTube ή τα αποστέλλουν ηλεκτρονικά στις αρχές ως απόδειξη της καταγγελίας τους. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα αρκετοί συνάδελφοι να έχουν κληθεί να δώσουν λόγο από τις αρμόδιες περιφέρειες. Πρέπει ορισμένοι να καταλάβουν ότι **η ραδιοερασιτεχνική άδεια δεν είναι κάτι που μας βάζει στο απυρόβλητο για κάθε είδους συμπεριφορές και δραστηριότητες**, ιδιαίτερα αν δεν είμαστε εντός πλαισίων της ραδιοερασιτεχνικής νομοθεσίας. Προσέχουμε, λοιπόν, για να έχουμε...

Από την αρχή του χρόνου σκεφτόμαστε ότι πλησιάζει ο καιρός το SV NEA να μετατραπεί πλέον σε **ηλεκτρονική έκδοση** για πολλούς και διάφορους λόγους, με κυριότερο βέβαια το γενικότερο οικονομικό πρόβλημα. Εδώ να θυμίσω ότι η συνδρομή της Ένωσης έχει παραμείνει σταθερή από το 2008, ενώ μέσα σε αυτά τα 6 χρόνια όλες οι ΔΕΚΟ έκαναν μικρές ή μεγάλες αυξήσεις, με τελευταία την αύξηση τελών από τα ΕΛΠΑ, γεγονός που επιβάρυνε αρκετά τα λειτουργικά μας έξοδα, την ώρα που τα έσοδά μας μάλλον μειώνονται. Σε κάθε περίπτωση όμως, **πριν προχωρήσουμε, θα θέλαμε να ακούσουμε και τη γνώμη σας**, την οποία μπορείτε να μας στείλετε με κάθε πρόσφορο τρόπο, e-mail, τηλέφωνο, snail mail (γράμμα μέσω ταχυδρομείου) κ.λπ.

Μιλώντας για το περιοδικό παρατήρησα ότι στα διάφορα fora, τα οποία διαβάζω, βρίσκω αρκετούς από εσάς που δραστηριοποιείστε σε ενδιαφέρουσες και πρωτότυπες ιδέες ή κατασκευές. Το περιοδικό χρειάζεται **άρθρα** και **ιδέες** για εφαρμογές, κατασκευές, κεραιές αλλά και απλά πράγματα, που θα καθοδηγούν τον νέο ραδιοερασιτέχνη που ξεκινά τώρα. Η σύνταξη του περιοδικού είναι εδώ για να βοηθήσει, τόσο στην τεχνική όσο και στην γλωσσική επιμέλεια των κειμένων σας. Οπότε δεν έχετε τίποτα να φοβηθείτε, **τολμήστε το**, είναι κρίμα να κρατάμε την γνώση και την εμπειρία ασφυκτικά κλεισμένες, ιδιαίτερα σε μια χώρα με την ιστορία της Ελλάδας.

Τελειώνω με τη υπενθύμιση για την **τακτοποίηση των οικονομικών σας υποχρεώσεων προς την Ε.Ε.Ρ.** και, εφόσον έχετε τη δυνατότητα, τη δωρεά οιοδήποτε ποσού, για να βοηθήσετε την αποπεράτωση των εργασιών στα νέα μας εντευκτήρια. *Είναι σίγουρο ότι θα πιάσει τόπο!*